

Итоги семинара "Лестница к успеху"

Автор: news

18.12.2023 00:11 - Обновлено 04.04.2024 15:10



17 и 18 ноября ученики 11 Р класса (Роснефть) стали участниками семинара-тренинга "Лестница к успеху".

В ходе этого мероприятия ребята встретились с партнёрами предприятия "Роснефть", которым они задавали вопросы, касающиеся инженерии и судостроения.

Наши ученики готовили визитную карточку, выполняли различные задания на командообразование. Это мероприятие раскрыло в ребятах их интеллектуальные способности, умение работать в команде, взаимодействовать, способствовало развитию их творческих способностей и даже актёрского мастерства.

По результатам тренинга учащиеся получили сертификат об участии.